МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИКИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ПРЕСС-РЕЛИЗ

пресс-конференции по проекту закона Республики Татарстан «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Республики Татарстан на период до 2030 года»

11 июня 2015 года Государственный Совет Республики Татарстан 10.00 ч.

11 июня 2015 года в Государственном Совете Республики Татарстан состоится пресс-конференция по проекту закона Республики Татарстан «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Республики Татарстан на период до 2030 года».

На пресс-конференции выступят:

- председатель Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по экономике, инвестициям и предпринимательству Рафис Бурганов;
 - заместитель министра экономики Республики Татарстан Олег Пелевин.

Будут представлены ключевые положения Стратегии, а также механизмы реализации намеченных целей.

Главная стратегическая цель: Татарстан-2030 — глобальный конкурентоспособный устойчивый регион, драйвер полюса роста «Волга-Кама». Реализация Стратегии должна позволить республике увеличить объем валового регионального продукта в 1,8 раза в сопоставимых ценах.

Для этого необходима целенаправленная работа по трём приоритетным направлениям долгосрочного развития республики: формирование и накопление человеческого капитала, создание комфортного пространства для его развития, создание общественных институтов, при которых человеческий капитал востребован экономикой и может успешно функционировать.

В Стратегии предусмотрен ряд направлений и приоритетных проектов как по факторам формирования человеческого капитала (демография и образование), так и по условиям его накопления и использования (здравоохранение, культура, рынок труда и поддержка занятости, социальная защита).

В рамках пространственного развития одной из ключевых целей Стратегии является обеспечение тесной взаимосвязи трех отдельных агломерационных структур Республики Татарстан путем формирования единого Волго-Камского метрополиса.

Ключевым механизмом перехода к инновационной экономике станет кластерная активация. Особое внимание будет уделено предусмотренным Стратегией 10 инновационным кластерам «умной экономики», которые объединены в рамках единого проекта «Татарстанская технологическая инициатива».

Важнейшим направлением развития предпринимательства является вовлечение экономически активного населения в предпринимательскую деятельность, популяризация предпринимательства. Реализация мер по развитию предпринимательства должна позволить к 2030 году увеличить оборот малых предприятий и индивидуальных предпринимателей в 2,8 раза в сопоставимых ценах.

Развитие инновационных секторов требует значительных инвестиций. Реализация предусмотренных в Стратегии мер по повышению инвестиционной привлекательности республики должна позволить привлечь за 15 лет ее реализации более 16 трлн. рублей инвестиций в основной капитал.

Для реализации целей стратегического развития республики будет сформирована система взаимосвязанных документов стратегического планирования и программирования на всех уровнях управления с возможностью их оперативного обновления.

В рамках пресс-конференции председатель Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по экономике, инвестициям и предпринимательству Рафис Бурганов и заместитель министра экономики Республики Татарстан Олег Пелевин ответят на вопросы журналистов по проекту закона Республики Татарстан «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Республики Татарстан на период до 2030 года».